ФИЛОЛОГИЯ

М.У. Сулейбанова

(Чеченский государственный университет. г. Грозный, Россия)

Инфинитивные обороты в значении объектных придаточных предложений

О гипотаксисе в горских иберийско-кавказских языках языковедами высказаны разноречивые мнения. Некоторые языковеды считают, что предикативные причастные и деепричастные обороты являются развернутыми членами предложения. Поскольку история изучения этой проблемы представляет несомненный интерес, мы предприняли попытку изложить основные точки зрения по данному вопросу языковедов, в той или иной мере выразивших свое отношение к гипотаксису.

<u>Ключевые слова</u>: гипотаксис, иберийско-кавказских языки, предикативные причастные и деепричастные обороты.

15 декабря 2017 г.